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DÓC  KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL 
 6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 

/Fax: 62/270-231        e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 
 

Ikt.sz.:  41-6/2016.                   Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két  

   ülés között kiadott döntésekről, utasításokról,  

    fontosabb tárgyalásokról 

 

 

Dóc Község Képviselő-testülete 

részére 

 

D ó c 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 

I. Átruházott hatáskörben hozott intézkedés   
 

Átruházott hatáskörben az utolsó soros képviselő-testületi ülés óta az alábbi intézkedések 

történtek: 

– 6 fő részére gyermekek ellátásához kapcsolódó rendkívüli települési támogatás, 

– 1 fő részére átmeneti krízishelyzet enyhítésére természetbeni rendkívüli települési tá-

mogatás, 

– 2 fő részére átmeneti krízishelyzet enyhítésére pénzbeli rendkívüli települési támogatás 

került megállapításra. 

 

 

II. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről  
 

A legutóbbi testületi ülés óta az alábbi két pályázattal foglalkoztam a legtöbbet: 

• TOP-4.2.1-15 Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése  

• TOP-1.4.1-15 Gyermekellátási szolgáltatások fejlesztésének megvalósítására a 

megyékben” pályázati kiíráson belül, a Dóc, Alkotmány u. 19/a. számú ingatlanon az 

óvoda korszerűsítése. 

Ezekkel a pályázatokkal kapcsolatban a rehabilitációs mérnökkel történt már egyeztetés. 

 

Elkészült a Községháza három irodájának újraparkettázása, valamint festése és valamennyi 

küszöb kicserélésre került. Irodát cseréltünk a jegyző asszonnyal, melyre azért került sor, mert 

a korábbi polgármesteri iroda kicsi és szűkös volt. Ehhez kapcsolódóan néhány irodabútor is 

beszerzésre került, úgy mint egy tárgyalóasztal, hat tárgyalószék és egy irodai forgószék. 

 

A központi buszváró teljeskörű felújításával kapcsolatban két vállalkozóval többször 

tárgyaltam személyesen, ez külön napirendi pontként szerepel a mai ülésen. 

Bizonyára valamennyien látták, hogy a buszváró ablakára különféle jeleket festettek és 

néhányat kitörtek egyidejűleg az Invitel kiskapcsoló központjának megrongálásával, mely 

események kapcsán ismeretlen tettes ellen feljelentést tettünk. 

 

A „Közbiztonsági Pont” is átadásra került kisebb lakossági fórum keretén belül a 

művelődési házban, ahol nagy örömömre sok érdeklődő jelent meg.  „Rudi” végleges helye itt 

a községházán lesz, ahol az aktuális tájékoztatók szintén elérhetők. 
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Elkészült a Rózsa utca útburkolatának megerősítése. Sajnálattal tapasztaltam, hogy az érintett 

utca lakosai közül mindössze egy lakó jött be megköszönni a munkát, melyet én továbbítottam 

a munkát végző vállalkozó felé. 

 

Több alkalommal ellenőrzés céljából –azzal a vállalkozóval, aki a külterületi útjaink vis major 

keret terhére rendbe tette- végig jártam. Öröm számomra, hogy az Arany János utca is jól 

járható. A vállalkozó kifizetése megtörtént, az elszámolás a MÁK felé hamarosan elkészül és 

megkapjuk azt az összeged, amelyen a „vis major”-on nyertünk.  

 

Az elmúlt hetek során a tanyagondnokunkkal közösen két roma családot látogattam meg, akik 

az udvarukon lévő balesetveszélyes domb megszüntetésében kérték a segítségünket. Ezt a 

veszélyes állapotot egy vállalkozó segítségével sikerült megszüntetni. 

 

A Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola ismét megrendezte – 1994 óta – a Dr. Beretzk 

Péter Környezetvédelmi vetélkedőt, melyen három dóci csapat is indult, melyek közül az egyik 

csapat második helyezést ért el a megmérettetésen. 

 

2016. április 20-án részt vettem a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás ülésén, 

melynek két napirendi pontjai az alábbiak voltak: 

• A Társulás 2015. évi költségvetésének végrehajtása-zárszámadás 

• Tájékoztató a földi ködképző gép beszerzésének lehetőségeiről 

 

 

 

 

Határozati  javaslat 
 

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgár-

mester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés 

között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalások-

ról elfogadja.  

 

 

 

D ó c, 2016. április 21. 

 

 

 

 

          Tóth  Margit  s.k. 

          polgármester 


